



Diário Oficial do **Município**

Prefeitura Municipal de Macaúbas

terça-feira, 10 de outubro de 2017

Ano V - Edição nº 00781 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Macaúbas publica



Praça Imaculada Conceição | 1250 | Centro | Macaúbas-Ba

pmmacaubas.ba.ipmbrasil.org.br

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian
E93F0BECFB08D02B3B922AD9273FA423

Prefeitura Municipal de Macaúbas

SUMÁRIO

- Dispensa de Licitação 121/2017
- ERRATA RESUMO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº: 0182/2017
- ERRATA RESUMO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº: 0183/2017
- ERRATA RESUMO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº: 0184/2017

Prefeitura Municipal de Macaúbas

Dispensa



SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO
RUA DR. MANOEL VITORINO, S/N - MACAÚBAS - BAHIA
C.N.P.J. Nº 14.380.828/001-27 - I. ESTADUAL Nº 30.304.758.
FONE-FAX: 77-3473-1141 / 1142 - 0800-284-2004
E-MAIL: saacmacaubas@yahoo.com.br

Resumo de Processo Administrativo, Dispensa Outubro/2017.

Processo Administrativo 131/2017

Dispensa de Licitação 121/2017

Homologado 10/10/2017 – Delcione Oliveira Figueiredo

Contratante: SAAE – Serviço Autônomo de Água e Esgoto, CNPJ: 14.380.828/0001-27. Contratado: GILSON OLIVEIRA DE AZEVEDO DE MACAÚBAS ME, inscrita no CNPJ sob nº 14.141.150/0001-20. Objeto: Aquisição de pneus, destinados ao veículo Placa NZE-3406, de propriedade do SAAE-Macaúbas-BA. O preço global para fornecimento do objeto acima será de R\$ 1.078,00 (Um mil e setenta e oito reais). Fornecimento Imediato. Projeto Atividade: 2.145 – Manutenção dos Serviços Administrativos. Elemento de Despesa: 33.90.30.00.50 – Material de Consumo. Fundamento legal: Art. 24, Inciso II da Lei 8.666/93.

Prefeitura Municipal de Macaúbas

Termo Aditivo

ERRATA RESUMO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº: 0182/2017

No resumo segundo termo aditivo ao contrato em epígrafe, contratação de aquisição de combustível, tipo óleo diesel, gasolina e álcool, destinados aos veículos deste Município, devidamente **publicado no Diário Oficial deste Município na edição do dia 09 de outubro de 2017**, por um equívoco **onde se lê** "Macaúbas, 10 de outubro de 2017", **Leia se** "Macaúbas, 09 de outubro de 2017", Demais dados permanecem inalterados. Macaúbas - BA, 10 de outubro de 2017.

ERRATA RESUMO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº: 0183/2017

No resumo segundo termo aditivo ao contrato em epígrafe, contratação de aquisição de combustível, tipo óleo diesel, gasolina e álcool, destinados aos veículos deste Município, devidamente **publicado no Diário Oficial deste Município na edição do dia 09 de outubro de 2017**, por um equívoco **onde se lê** "Macaúbas, 10 de outubro de 2017", **Leia se** "Macaúbas, 09 de outubro de 2017", Demais dados permanecem inalterados. Macaúbas - BA, 10 de outubro de 2017.

ERRATA RESUMO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº: 0184/2017

No resumo segundo termo aditivo ao contrato em epígrafe, contratação de aquisição de combustível, tipo óleo diesel, gasolina e álcool, destinados aos veículos deste Município, devidamente **publicado no Diário Oficial deste Município na edição do dia 09 de outubro de 2017**, por um equívoco **onde se lê** "Macaúbas, 10 de outubro de 2017", **Leia se** "Macaúbas, 09 de outubro de 2017", Demais dados permanecem inalterados. Macaúbas - BA, 10 de outubro de 2017.